TEAM APR

Exercice 2 - Quelle est votre enchére en Sud ?

Main de Sud Commentaires

7 S O N E 6 SANS ATOUT : douze levées en vue
|- 2 ¢ - 2 4 - 39+8¢+1a0ulé
v |ARD ?
¢ |ARDV10987
% |RD

8 S 0 N E 4 w: pour les jouer
4 |ARD 2 ¢ - |2y | - Deux As sont dehors
v |RDV10987 ?
¢+ |6
* |A4

9 S O | N | E 2 SANS ATOUT : il manque deux As.
4 |RDV 24 - 2v - Néanmoins, il vaut mieux permettre un
v |ARDV ? développement harmonieux des
¢ |AR3 encheres, notamment un Stayman ou un
% |RD8 Texas. 3 SA serait un arrét.

10 S o N E PASSE : il veut les jouer !l
a 1987543 24 -
v|6 2v - 3SA| -
¢ |543 ?
% | 954

1 S O | N | E PASSE : il manque deux As !l!
A [RDV 29 -
v (9854 3a - 4 v -
¢+ |8 ?
% [ARDG65

12 S Y N E 6 v : Nord a bien entendu votre
A RS 2¢ . 3¢ - intention de ne pas poursuivre la
v |[ARDV1098 49 - 44 ' séquence, deux As étant
¢ |RD ? vraisemblablement dehors. Son 4 a
+ [RD signale sa chicane a et son fit @ !




